



Do Zainteresowanych

Wrocław, dn. 7.09.2020 r.

WZP-DZ.271.1.51.2020
ZP/PN/49/2020/BSM/7/2336

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Zaprojektowanie, wykonanie i dostarczenie gadżetów promujących Strategię Wrocław 2030”, znak postępowania: ZP/PN/49/2020/BSM

W związku z otrzymaniem pytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia działając w trybie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) dalej „ustawa Pzp”, wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

Czy długopis z kartonu może posiadać zatyczkę?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę aby długopis z kartonu posiadał zatyczkę.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na to żeby notes A5 posiadał 200 czystych stron zamiast 160 czystych stron?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę aby notes A5 posiadał do 200 czystych stron.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby notes oprócz pomarańczowej okładki i tasiemki posiadał dodatkowo pomarańczową gumkę?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę aby notes posiadał dodatkowo pomarańczową gumkę.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby blaszka w pamięci była w kolorze srebrnym? To pytanie kierujemy ze względu na to, że w chwili obecnej żaden z dostawców nie posiada twisterów o pojemności 32GB z pomarańczowymi blaszkami. Najbliższa dostawa to 3-4 tygodnie.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany zaproponowanej przez Wykonawcę.

Sprawę prowadzi:

Marek Szyszka – tel. 071/777-92-66

Sporządził:

Anna Grzegorek – tel. 071/777-92-66

Do wiadomości:

aa